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Во исполнение Правительственной телеграммы от 06.04.2021 № ЕК-П18-072-10935 (приложение № 1) Департамент цифрового развития Смоленской области (далее – Департамент) сообщает о начале регистрации на трек «Информационные технологии» конкурса «Лидеры России» (далее – Конкурс), который призван выявить лучших специалистов сферы информационных технологий для привлечения их к реализации проектов цифровой трансформации. Регистрация участников завершается 26.04.2021. 
Подробная информация о Конкурсе доступна по ссылке: https://лидерыроссии.рф. Участникам Конкурса необходимо создать Личный кабинет, выбрать трек, заполнить анкету, дополнительную анкету трека (при наличии) и записать видеоинтервью в срок до завершения регистрации.
[bookmark: _GoBack]В целях проведения информационной кампании Конкурса (с 31.03.2021 по 26.04.2021) просьба разместить соответствующую информацию (баннер) на официальных сайтах, а также на официальных страницах (в группах) в социальных сетях Ваших учреждений, используя материалы доступные по ссылке: https://disk.yandex.ru/d/tgWadEH54rISzw?w=1. 
В случае принятия положительного решения об участии сотрудников Ваших учреждений в Конкурсе просим проинформировать в срок до 26.04.2021 контактных лиц в Департаменте о планировании их участия. 
Обращаем внимание, что в Конкурсе могут участвовать граждане Российской Федерации в возрасте от 18 до 55 лет включительно на момент регистрации на конкурс, имеющие управленческий опыт работы в сфере информационных технологий (приложение № 2).

Контактные лица в Департаменте: 
- Борнин Артем Игоревич, тел.: (4812) 29-14-96, e-mail: Bornin_AI@admin-smolensk.ru.
- Панков Вячеслав Петрович, тел.: (4812) 29-20-28, e-mail: pankov@admin-smolensk.ru.











