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         Главное управление Смоленской области по делам молодежи и гражданско-патриотическому воспитанию (далее – Главное управление) совместно с региональным отделением Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» в преддверии празднования Дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне проводит международную ежегодную гражданско-патриотическую акцию #ЭтоНашаПобеда (далее – Акция), целью которой является объединение общества в противодействии попыткам переписать итоги самой страшной войны в истории человечества. Старт Акции – 20 апреля 2021 года.  
Просим Вас поддержать Акцию и организовать участие сотрудников Ваших учреждений.
Фотографии, текстовое сопровождение и ссылки на новости о Вашем участии в Акции просим направлять на адрес электронной почты nashapobeda9may@yandex.ru.  
Ознакомиться с правилами участия в Акции можно на официальном сайте https://www.etonashapobeda.ru/. Просим обратить особое внимание, что публикации в социальных сетях необходимо сопровождать официальными хэштегами Акции: #ЭтоНашаПобеда, #ВместеМыСила, #МыПатриотыРоссии.
Брендбук для участия в Акции доступен по ссылке https://www.etonashapobeda.ru/join. 












    
